Tema:

3a0avyu Ha Haxo)x0eHue
Heu38eCmHO20 mpembe20o
cJ/1a2aemMo20o



N ckonbKMUX 4yactem coCcTouUT Lenoe?

a=d-(b+c)

a D c a=d-b+c
d a=d-c-b

Kakne n3 paBeHCTB BepHbl, eCrim Hen3BecTHa |
yactb? O60CHYUTEe CBOU OTBET.



Bcero 12 kr



12
12 — (3+2) = 7 (Kr)

12—-3 -2 =7 (kr)
12—2—3 =7 (Kr)



[MpounTanTe BbipaxeHus. YTto
OHU 0003Ha4arT?

3 + 2 — macca abliH1 1 apbysa BMeCTE;
12 — (3 + 2 ) — macca TbIKBbI;

12 — 3 — macca TbIKBbl U AbIHW UIX Ha
CKONbKO Macca Bcex NpoayKToB bosbLue
Macchbl ap0by3a;

2 - 3 — macca aByx ap0by3os;
3 - 2 — Macca Tpex OblHb.



Ansbom — 10 pyonewn

Kpacku — 12 pyonen

L | 30 pyonen

Kucrtouka




30 10 12 ?

30 — O6Lwasn CTOMMOCTb NMOKYINKMU



[1-C1-L]

Kak paccyxpaan Mawa Hawna aBa
Cawa? crnocoba.

Kak paccyxpana
Mawa?



Cauwa:

30—-(10+12)=8(p.)
Mawa:

30-10-12=8 (p.)
30-12-10=8 (p.)



YTpom - 5
IlHem - 8

Beuyepom - ?

25



25 7

KTo U3 Hux cgenan npaBunbHO?



PelueHne

1) Cnocob:25-5-8=12 (cTp.)

2) Cnocob: 25-8-5=12 (cTp.)
3) Cnocob: 25— (5+8)=12 (cTp.)

12 cTpaHuy



